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CONSELHO FISCAL - CONFIS

LEI N° 705/2024, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2024.

-  CONFIS

DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE

ATA DA 2“ REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL -

INSTITUTO

BELÉM/PB-IPSMB.

ÀS QUINZE HORAS DO DIA VINTE E OITO DE MAIO DE DOIS MIL E
VINTE E CINCO, REUNIU-SE ORDINARIAMENTE NO PRÉDIO DO

RUA FLÀVIO RIBEIRO COUTINHO, OSITUADO NAIPSMB

CONSELHO FISCAL - CONFIS.

A presidente verificou a presença dos seguintes conselheiros Baumann Barros
Guedes A De Carvalho, representante do poder executivo; membro certificado e

presidente deste conselho; Ana Maria Ferreira Gomes, representante do poder
legislativo; Aluísio Alves De Araújo Júnior, representante dos servidores ativos,
membro certificado; e Vera Lúcia Duarte de Lima Pereira, representante dos

inativos e pensionistas. A presidente iniciou apresentado a todos os balancetes de
abril de dois mil e vinte cinco, que foram aprovadosjaneiro, fevereiro, março e -i

por todos os presentes. Dando continuidade a presidente do IPSMB Francilma
Rocha Teixeira informou a todos que recebeu o comunicado da prefeita, Aline

Barbosa, que só responderá pelo cargo até o dia 30 deste mês, tendo em vista que
será exonerada do cargo de gestão do IPSMB e que já está organizando tudo para

ser entregue a nova diretora. E como pode ser visto nos balancetes com relaçao
COMPREV, está sendo feito o repasse mensal. Quanto ao saldo do Instituto

posição de abril tendo em vista que ainda não foi concluído o balancete de maio é
de R$ 27.270.873,16 (vinte e sete milhões, duzentos e setenta mil, oitocentos e
setenta e três mil reais e dezesseis centavos). Com relação aos repasses feitos

pela prefeitura, a parte servidor, a devolução do IRRF e os parcelamentos
vigentes, estão rigorosamente em dia, ficando apenas sem repasse um percentual

dia 20 de abril e que já foi repassada

ao

da parte patronal de Março, que
novamcntc ao munícipio com as correções de juros  c multas, deste valor

atualizado foi pago neste mês de maio R$ 200.000,00(duzentos mil reais) e resta
do valor de R$ 213. 741,61 (duzentos e treze mil, setecentos e quarenta

venceu

o repasse
e um mil e sessenta e um centavos) já atualizado com juros e correções; e

referente a Abril resta o repasse do valor de R$587.477,97 (quinhentos e oitenta e

sete mil, quatrocentos e setenta e sete reais e noventa e sete centavos) que venceu
dia 20 de maio, as guias atualizadas referentes a estes valores serão protocoladas
na Tesouraria e enviadas também ao gabinete da prefeita, afim de que seja

sanado o débito. Quanto aos repasses da Câmara e Prefeitura de Pirpintuba
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(funcionário cedido) encontram-se repassados em dia. Na sequência foi

apresentado a folha dos inativos de maio com 22 pensionistas e 173 aposentados
que foi paga dentro do mês, bem como será pago todos os prestadores de serviços
até a competência maio. A presidente também informou a todos que está

organizando toda a sede do Instituto para a transição do cargo, e que todas as

informações, arquivos e bens que pertençam a autarquia estarão disponíveis e de

fácil acesso a nova gestora como deve ser, sendo retirado apenas o que for de uso

pessoal ou pertença a algum dos funcionários. Foi também facultado o convite a

todos a estarem presentes na posse da nova diretora presidente do IPSMB, para

que possam acompanhar o trâmite e a conferência dos bens e materiais que
passarão a guarda da mesma; posto em votação ficou decidido por unanimidade

que os conselheiros Aluísio Alves De Araújo Júnior, representante dos ser\ddores
ativos, Vera Lúcia Duarte de Lima Pereira, representante dos inativos e

pensionistas; e Ana Maria Ferreira Gomes, representante do poder legislativo;

representarão o conselho neste dia. Por fim a presidente se despediu de todos

agradecendo. Não havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a reunião, do

qual eu Baumann Barros Guedes A. De Carvalho, lavrei a presente ata, que será
assinada pelos membros presentes.
Belém, 28 de Maio de 2025.
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Baumann Barros Guedes A. De Carvalho

Membro Representante do Poder Executivo
Presidente deste Conselho
Certificado - TOTUM
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Ana Maria Ferreira Gomes

Membro Representante Do Poder Legislativo
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Membro Representante Dos Servidores Ativos
Certificado - TOTUM

Vera Lúcia Duarte de Lima Pereira
Membro Representante Dos Servidores Inativos
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Francilma Rocha Teixeira
Dir Presidente do IPSMB
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